

سفرهای خارجی متعدد در شهرداری‌ها، تذکری پر شمار در شوراهای شهر است؛

کثیرالسفرهای توجیه‌گر و گریزان از گزارش!



نفسه محمدزاده

شهر دوشنبه، پایتخت تاجیکستان سفر کرد تادر ششمین اجلاس مجمع عمومی شهرداران آسیایی شرکت کننده سفری بی‌خبر از اعضای شورای شهر که حاشیه‌ساز شد و واکنش‌های انتقادی اعضای شورای شهر تهران را در برداشت.

پنجاه و سومین جلسه شورای تذکری به موضوع سفرهای خارجی در تهران (قالبیاب) عنوان کرده که حق ماموریت سفرها را قطع کرده اما این کافی نیست، چرا که به نظر می‌رسد سفرهای خارجی به عنوان تشویقی برای مدیران در نظر گرفته شده است.

سفر هانسبت به گذشته کمتر هم بوده است

دیروز سخنگوی شهرداری تهران در پاسخ به تذکره اقراریان بایان اینکه «گزارش سفرهای خارجی شهرداری آماده است»، الویت برای سفرهای خارجی را موضوعات اقتصاد شهری و ضرورت حضور تهران به عنوان پایتخت کشور در نهادهای بین‌المللی دانست. عبدالمطهر محمدخانی، در گفت‌وگو با پانا، ادامه داد: «شهرداری به هر اجلاسی که امکان حضور مجازی وجود داشت، نماینده‌های اعزام نکرده است یا اگر در سفری طبق روال یک هیات ۴ تا ۵ نفره شرکت می‌کردند فقط یک نفر را بر اساس ضرورت‌های اجرایی اعزام کرده و بقیه اعضا به صورت مجازی در آن اجلاس شرکت کرده‌اند؛ به همین دلیل هم میزان سفرهای خارجی در مقایسه با مدت مشابه در سال‌های قبل از کرونا کم‌تر هم بوده است.»

سخنگوی شهرداری تعدد سفرهای اخیر مسئولان این نهاد را به خاتمه کرونا و از سرگیری مجامع جهانی نسبت داد و یادآور شد: «از سوی بسیاری از نهادهای بین‌المللی که شهرداری تهران در آن‌ها عضویت دارد هفته‌ای یک یا دو دعوت‌نامه به شهرداری برای حضور در اجلاس ارسال می‌شود تا عقب‌ماندگی‌های دو سال قبل را جبران کنند؛ ما با

سفرهای خارجی به عنوان تشویقی برای مدیران

اعتراض شورا به سفرهای خارجی پرهزینه مدیران شهرداری موضوعی جدید نیست، از سال‌های گذشته مطرح بوده و همچنان ادامه دارد. شهریور سال ۹۴ رئیس وقت کمیسیون نظارت شورای شهر در تذکره پیش از دستور خود با اشاره به ریخت‌وپاش در شهرداری تهران، گفته بود: «متأسفانه شاهد برخی اقدامات پرهزینه و کم‌فایده در شهرداری تهران هستیم، به گونه‌ای که اگر صفحه اینستاگرام مدیران شهری را چک کنیم، می‌بینیم که مملو از تصاویر مدیران شهری است که در سفرهای خارجی که به اصطلاح

«شهرداری گزارش سفرهای خارجی خود را اعلام کند»، اشاره او به «اعضای ناظر»، نرجس سلیمانی و احمد علوی است که خرداد سال گذشته از سوی اعضای شورا برای نظارت بر کمیته سفرهای خارجی شهرداری تهران انتخاب شدند.

اسفند کثیرالسفر در شهرداری تهران را

رئیس کمیسیون نظارت و حقوقی شورای شهر تهران اسفندماه نیز در همین خصوص در صحن علنی شورا تذکره داده بود.

اسفند گذشته ظاهراً ماه کثیرالسفری در شهرداری تهران بوده است. ۱۷ اسفند شهردار تهران به همراه جمعی از معاونان و مدیران شهری به

مدیر کل محیط زیست مازندران با اشاره به تداوم مازوت‌سوزی در نیروگاه نکا در این استان، خواستار حذف تدریجی و در نهایت کامل آن گام بردارد.

مدیر کل محیط زیست استان مازندران تأکید کرد: ما از مسئولان نیروگاه نکا در خواست داریم که برنامه‌ای به ما ارائه دهند و در آن مسیر جایگزینی گاز به جای مازوت را ارائه دهند.

پیگیری می‌کنیم، اما جوابی نمی‌گیریم

وی ادامه داد: در طول این سال‌ها این پیگیری‌ها را انجام داده‌ایم اما جوابی نگرفته‌ایم. با این حال طی جلسه‌ای با مدیر جدید نیروگاه نکا بار دیگر این خواسته‌ها را در هفته

پلیس فتا: ۲ نفر دستگیر شدند

فروش سئوالات کنکور و امتحانات نهایی در فضای مجازی

رئیس مرکز مبارزه با جرایم ملی و سازمان یافته پلیس فتا: بازداشت دو نفر در رابطه با فروش امتحانات نهایی و سئوالات کنکور در فضای مجازی خبر داد. مصطفی نوروزی به ایلتنا گفت: طی بررسی‌های فنی و تخصصی کارشناسان پلیس فتا، دو نفر از گردانندگان کانال‌های فعال در حوزه فروش سئوالات کنکور و امتحانات نهایی شناسایی و با هماهنگی مراجع قضایی در دو استان مختلف دستگیر شدند. به گفته وی، متهمان به کلاهبرداری از حدود ۲۰۰ نفر از داوطلبان و خانواده‌های آنان در قالب فروش سئوالات امتحان نهایی و کنکور اعتراف کرده‌اند.

در مرز ایران و افغانستان روی داد: شهادت یک مرزبان در درگیری با اشرار مسلح

در نتیجه درگیری در مرز ایران و افغانستان یکی از نیروهای مرزبانی به نام محمد صیاد بر اثر اصابت گلوله به شهادت رسید. به گزارش مهر، مرزبانان استان سیستان و بلوچستان در مرز افغانستان در ساعات پایانی دیروز در حین دیده‌بانی و پایش نوار مرزی با اشرار مسلح که از سمت خاک افغانستان قصد تعرض به مرزهای کشور را داشتند درگیر شدند و یک نیروی جوان خود را از دست دادند. شهید صیادی متأهل و دارای یک فرزند دختر است.

سگ‌های ولگرد گلوی کودک ۴ ساله را پاره کردند

کودک ۴ ساله‌ای که در قم از ناحیه گردن مورد حمله چند قلاده سگ ولگرد قرار گرفته بود، جان خود را از دست داد. به گزارش تسنیم، محمد جلالی، رئیس بیمارستان شهدای قم در این مورد توضیح داد: شدت جراحات و جای دندان‌های سگ بر روی گردن و همچنین سر کودک کاملاً مشهود بود به گونه‌ای که بخشی از قسمت‌های تنفسی کودک پاره شده بود. این اولین گزارش از مرگ دلخراش کودک کان معصوم به دست سگ‌های ولگرد نیست و متأسفانه با توجه به روند افزایش جمعیت سگ‌های ولگرد در آخرین آن هم نخواهد بود. جمعیت سگ‌های ولگرد به واسطه کم‌کاری ارگان‌های مسئول در جمع‌آوری آن‌ها و همچنین غذارسانی افراد به اصطلاح حامی حیوانات در حال افزایش است و جان شهروندان را به ویژه در مناطق روستایی و حاشیه شهرها تهدید می‌کند.

وزیر آموزش و پرورش: باید با دانش آموز برای نماز جماعت به مساجد و محلات برویم

وزیر آموزش و پرورش گفت: باید زمینه و فضای شکوفایی خلاقیت در مدارس ایجاد شود؛ باید دانش آموز را از فضای صرف مدرسه خارج کنیم و حتماً با او به نماز جماعت در محلات و مساجد برویم. به گزارش ایلتنا، یوسف نسوری درگردهمایی معاونان پرورش و فرهنگی و روسای ادارات امور تربیتی آموزش و پرورش سراسر کشور، با اشاره به درپیش بودن ایام محرم و صفر، تصریح کرد: هیئت‌های دانش‌آموزی برای اجرای برنامه‌های سوگواری از هم‌اکنون آماده شوند و گروه‌های سرودبیش از پیش اجرا داشته باشند.

برای عموم و در آینده نزدیک: احتمال آغاز تزریق دز چهارم واکسن کرونا

معاون بهداشت وزارت بهداشت گفت: براساس برنامه‌ریزی‌ها احتمالاً در یافت نوبت چهارم واکسن کرونا برای همه افراد در تابستان امسال انجام شود. به گزارش باشگاه خبرنگاران، کمال حیدری افزود: در این خصوص درخواست داده‌ایم و منتظر نظر کمیته علمی کشوری کرونا هستیم.

نفس‌های آخر سد آیشینه

خبرگزاری مهر در گزارشی نوشت: سد خاکی آیشینه در ۱۵ کیلومتری شرق همدان واقع شده است که از سرریز سد آب‌تابان و رودخانه آیشینه تغذیه می‌شود. این سد که محلی است برای استراحت پرندگان مهاجر؛ به علت خشکسالی اخیر و عدم بارش کافی باران روزهای خوبی را سپری نمی‌کند و نفس‌های آخری می‌کشد.

سال‌هاست که سفرهای خارجی نه تنها در شهرداری‌ها، بلکه در سایر نهادها، سازمان‌ها و وزارتخانه‌ها به وفور و با بودجه عمومی و به عبارتی از جیب مردم انجام می‌شود و ظاهراً قضاوت درباره ضرورت رفتن به این مثلث‌مأموریت‌ها را باید به حضرت حق سپرد

خرداد ماه امسال نیز حواشی بسیاری در پی داشت.

سفر «سیدمسعود حسینی» به اندونزی با انتشار یک فیش پرداختی در فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی حاشیه‌ساز شد به گونه‌ای که اظهار نظرهای متفاوتی درباره این سفر انجام شد تا اینکه بالاخره شهردار در واکنش به این اتفاق در صفحه شخصی خود با انتشار تصویری از دعوت‌نامه رسمی سازمان ملل متحد گفت: «برای حضور در کنفرانس شهر تاب‌آور به دعوت رسمی سازمان ملل متحد اعزام اندونزی شدم و تمامی هزینه‌ها بر عهده این سازمان بود.»

وی به اهمیت حضور در این کنفرانس اشاره کرد و افزود: «تلاش ۹ ساله همکاران حوزه مدیریت بحران شهرداری همدان باعث شده تا توسط مجمع جهانی ریسک به عنوان الگوی تاب‌آوری (با نام مدل همدان) معرفی شویم.

حسینی با ابراز تأسف نسبت به برخی اظهار نظرهای عجولانه مبنی بر امکان حضور و بیناری در این نشست، در این سامانه مربوط به سفر محسن پورسیدآقای به روسیه است که در سال ۹۸ انجام شده است.

تهران تنها نیست!

موضوع سفرهای خارجی در شهرداری مختص تهران نیست و شهرداران و مدیران شهری دیگر شهرهای کشور نیز از قافله سفرهای خارجی و حضور در کنفرانس‌ها و مجامع مختلف از پایتخت عقب نمانده‌اند و چه بسا بعضی‌ها سبقت را از هم‌نایان تهرانی خود برده‌اند.

بر اساس اطلاعات سامانه فضای اطلاع‌رسانی شفاف (فانش) شهرداری مشهد، مدیران و کارشناسان شهرداری این شهر در سال ۹۸ به آرژانتین، اروگوئه و کره جنوبی سفر کرده‌اند. در سال ۹۷ به کشورهای سوئیس، کره جنوبی؛ آلمان، آفریقای جنوبی و فرانسه؛ در سال ۹۶ ژاپن، کره جنوبی، صربستان و ترکیه. گفتنی است اولین سفر خارجی شهردار مشهد در دوره چهارم به چین و در قالب گروهی ۱۰ نفره انجام شد، و به مدت ۵ روز ادامه داشت. از نکات قابل توجه هزینه این سفر است که اگر چه سفر یک هفته‌ای به سئول کره جنوبی در سال ۹۸ با وجود چند برابر شدن هزینه‌ها، حدود ۲۰۰ پرو اعلام شده اما در سال ۹۲ هزینه سفر این مدیران شهرداری ۳ هزار یورو اعلام شده است.

سفر شهردار همدان به اندونزی در

الان که زمان مناسبی برای جایگزین کردن گاز به جای مازوت است این کار را انجام دهد. مردم هم در منطقه منتظر این تغییرات تدریجی هستند.

کاویان یادآور شد: اخیراً مسئولان نیروگاه نکا خوداظهاری‌های خود را انجام می‌دهند که قبلاً این کار به صورت منظم انجام نمی‌شد ضمن اینکه سازمان محیط زیست نیز به صورت منظم نمونه برداری‌هایی را از آلاینده‌ها و پس‌آب‌ها انجام می‌دهد.

مدیر کل محیط زیست مازندران یادآور شد: ما آلاینده‌ها را مورد سنجش قرار می‌دهیم اما این آلاینده‌ها در جو پراکنده هستند و غلظت آنها در هر نقطه تحت تأثیر شرایط آب و هوایی مانند سرعت باد، جهت باد و... تغییر می‌کند؛ بنابراین نمی‌توانیم به صورت قطعی بگوییم چند درصد آلودگی هوای این منطقه ناشی از مازوت‌سوزی در نکاست اما به صورت مشخص می‌توان گفت که شعاعی از منطقه راحت تحت تأثیر قرار می‌دهد و شهرها و روستاهای اطراف به صورت قطعی آلودگی ناشی از سوخت در آنها وجود ندارد.



قبل مطرح کردیم و از سوی دیگر برنامه و مهلت زمانی برای حذف مازوت از چرخه سوخت این نیروگاه را به آنها داده‌ایم و امیدواریم ضمن عمل به این موضوع در جهت کنترل دودکش‌های نیروگاه حرکت کرده و اقداماتی را در جهت حذف آلاینده‌های دودکش‌ها نیز انجام دهند.

کاویان بیان کرد: تا امروز هیچ‌گونه پاسخی از وزارت نیرو هم نگرفته‌ایم با این حال مدیر جدید این نیروگاه، نگاه محیط زیستی دارد و قول همکاری به ما داده‌اند و ما امیدواریم که

گزارش

مدیر کل محیط زیست مازندران:

نیروگاه نکا مازوت‌سوزی را متوقف کند

است که استفاده از سوخت مازوت را متوقف کنند و طی یک برنامه زمانبندی شده به سوی حذف تدریجی و در نهایت کامل آن گام بردارد.

مدیر کل محیط زیست استان مازندران تأکید کرد: ما از مسئولان نیروگاه نکا در خواست داریم که برنامه‌ای به ما ارائه دهند و در آن مسیر جایگزینی گاز به جای مازوت را ارائه دهند.

پیگیری می‌کنیم، اما جوابی نمی‌گیریم

وی ادامه داد: در طول این سال‌ها این پیگیری‌ها را انجام داده‌ایم اما جوابی نگرفته‌ایم. با این حال طی جلسه‌ای با مدیر جدید نیروگاه نکا بار دیگر این خواسته‌ها را در هفته